
Політика конфіденційності для розширення Google Chrome 
"Ukrposhta Mass Mail"
Конфіденційність Вас і Ваших даних є важливою для нас. Ця політика конфіденційності 
стосується використання нами інформації, яку ви надаєте через розширення Google 
Chrome "Ukrposhta Mass Mail" (далі - "розширення").

Інформація, яку ми збираємо
Ми не збираємо та не використовуємо ваші дані в будь-яких інших цілях, окрім 
забезпечення функціональної роботи розширення. Однак, ми залишаємо за собою право 
збирати інформацію, добровільно надану користувачем у форму зворотного зв'язку.

Використання інформації
Вся інформація, надана користувачем у CSV-файлах, та Cookies (з домену https://
ok.ukrposhta.ua/) використовуватимуться виключно для забезпечення функціональної 
роботи розширення.

Для покращення функціоналу розширення та надання користувацької підтримки може 
бути використана лише добровільно надана користувачем інформація у форму 
зворотного зв'язку. Ми не передаємо особисту інформацію третім сторонам без вашого 
дозволу, за винятком випадків, передбачених законодавством.

Зміни в політиці конфіденційності
Ми залишаємо за собою право час від часу оновлювати цю політику конфіденційності. 
Вам рекомендується періодично переглядати цю сторінку для ознайомлення зі змінами.

Платний функціонал
Розширення має платний функціонал - масове створення поштових відправлень. 
Актуальний тариф завжди можна переглянути в меню масового створення листів (яке 
додається на сайт "УкрПошти" після встановлення розширення). Ми залишаємо за собою 
право змінювати тариф без попередження користувача.

Наше розширення використовує послуги еквайрингу від monobank для обробки платежів. 
Під час здійснення платежів через мерчант ви погоджуєтеся з передачею і обробкою 
наступних даних мерчантом та monobank:

* Ідентифікатор поповнення
* Сума поповнення
* Причина поповнення (сервіс "Ukrposhta Mass Mail") для розуміння причини надходження 
коштів

Відмова від відповідальності
Хочемо зазначити, що ми не є офіційним представником "УкрПошти" і жодним чином не 
пов'язані з цією компанією і, у теперішній час, не здійснюємо офіційну взаємодію або 
партнерство з "УкрПоштою".

https://ok.ukrposhta.ua/
https://ok.ukrposhta.ua/


Контактна інформація
Якщо у вас є питання чи зауваження щодо цієї політики конфіденційності, будь ласка, 
зв'яжіться з нами за адресою support@osbb.io

Примітки

1. Під функціональною роботою розширення мається на увазі безпосередня передача 
всіх необхідних даних із CSV-файлів та Cookies тільки на сервери "УкрПошти" виключно з 
кінцевою метою створення поштових відправлень.

2. Під CSV-файлами маються на увазі будь-які файли з даними адресатів листів: на даний 
момент, розширенням підтримується лише формат CSV.

3. Необхідність використання Cookies виключено з домену https://ok.ukrposhta.ua/ 
полягає в авторизації користувача на серверах "УкрПошти". Без надання дозволу 
користувача до Cookies, розширення не зможе виконувати свою функціональну роботу.

4. Мерчант - API, розроблене командою розширення для проведення платежів через 
еквайринг monobank. Мерчант також реалізує метод добровільного збору інформації 
через форму зворотного зв'язку. Наголошуємо, що відгуки користувачів не передаються 
третім особам: в тому числі, monobank.

5. Ідентифікатор поповнення - унікальний ID, який генерує monobank для проведення 
оплати послуг, що не прив'язаний до конкретної фізичної особи.
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